



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту убийства девочки

Вечером 29 сентября 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение от 31-летней жительницы поселка Верх-Нейвинского о безвестном исчезновении ее малолетней дочери 2006 года рождения. После проведения сотрудниками Следственного комитета, полицейскими и волонтерами целого комплекса поисковых мероприятий тело пропавшей девочки с признаками насильственной смерти было найдено сегодня вечером на пустыре, в районе поселка Верх-Нейвинского, недалеко от жилых домов. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней). На место происшествия направлена областная следственно-оперативная группа в составе наиболее опытных следователей и следователя-криминалиста. Сотрудниками правоохранительных органов будут предприняты все возможные усилия, направленные на раскрытие данного дерзкого преступления в кратчайшие сроки. Проводится осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели из числа родственников девочки и иных местных жителей. Выполняется комплекс других мероприятий, направленных на выяснение всех без исключения обстоятельств совершенного убийства и установление подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604887>